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Шановний Дмитре Андрійовичу! 

 

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 

міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному 26 

лютого 2024 року (протокол № 100), розглянув проект Закону України про 

внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких 

категорій внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені 

об’єкти нерухомого майна, реєстр. № 11028 від 20.02.2024, поданий народним 

депутатом України Фроловим П.В. та іншими народними депутатами України 

(далі – законопроект). 

Відповідно до пояснювальної записки метою законопроекту є надання 

пріоритетного права деяким категоріям внутрішньо переміщених осіб на 

отримання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна. 

Для досягнення поставленої цілі проектом Закону пропонується внести 

зміни до законів України «Про компенсацію за пошкодження та знищення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України» та «Про забезпечення 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», відповідно до яких, зокрема, 

пріоритетне право на отримання компенсації за знищені об’єкти нерухомого 

майна мають внутрішньо переміщені особи з числа категорій громадян, які: 

- досягли пенсійного віку; 

- мають на утриманні дитину віком до шести років; 

- мають на утриманні двох неповнолітніх дітей; 

- мають на утриманні дитину з інвалідністю; 

- виховують без одного з подружжя дитину віком до 14 років; 

- є особами з інвалідністю ІІІ групи. 



Під час обговорення законопроекту члени Комітету зауважили, що 
запропоновані зміни до Закону України «Про забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб» є зайвими, оскільки в частині першій статті 9 
зазначеного закону передбачено, що внутрішньо переміщена особа має інші 
права, визначені Конституцією та законами України. З урахуванням вказаного 
та зважаючи на те, що зміст відповідного пріоритетного права на отримання 
компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна розкривається в Законі 
України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій 
об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 
та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України», вносити додаткову відсильну норму до Закону 
України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» 
недоцільно.

Водночас народні депутати України висловили підтримку основній ідеї 
даної законодавчої ініціативи, оскільки вирішення житлового питання для 
внутрішньо переміщених осіб є особливо важливим та актуальним, тим більше 
для таких категорій громадян, які не можуть самі себе забезпечувати.

Враховуючи зазначене, Комітет ухвалив рішення: звернутися до Комітету 
Верховної Ради України з питань економічного розвитку з пропозицією 
рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення 
змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких категорій 
внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені об’єкти 
нерухомого майна, реєстр. № 11028 від 20.02.2024, поданий народним 
депутатом України Фроловим П.В. та іншими народними депутатами України, 
за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Голова Комітету                                                                А. ЗАДОРОЖНИЙ


